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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2019 

 

 

1. Data e Hora 

Em 10 de setembro de 2019, às 16h30, na cidade e estado do Rio de Janeiro. 

 

2. Convocação 

Os editais de convocação foram dispensados em razão da presença de todos os 

membros do Conselho de Administração (“Conselho”) da MLog S.A. (“Companhia”) 

através de conferência telefônica, conforme autorizado pelo Artigo 17, Parágrafo 4º, 

do Estatuto Social da Companhia. 

 

3. Presença: Conselheiros: Luiz Claudio de Souza Alves (Presidente), Alvaro Piquet 

Carneiro Pessôa dos Santos, Eduardo de Abreu Borges e Otávio Augusto de Paiva. 

 

4. Mesa 

Luiz Claudio de Souza Alves como Presidente da reunião e, Sabrina da Rocha Juhàsz, 

como secretária da reunião. 

 

5. Ordem do Dia 
(i) Deliberar sobre pedido apresentado pelo acionista Fábrica Holding S.A. para que o 
Conselho de Administração: (a) suspenda a realização da AGE convocada para o dia 
12.09.2019 a fim de que os acionistas minoritários possam analisar 
pormenorizadamente potenciais impactos e alternativas relativos às operações 
citadas no Edital e na Proposta da Administração e, se for o caso, futuramente 
deliberar de forma embasada sobre as alternativas que forem propostas em pauta; e 
(b) disponibilizar informações e/ou documentos adicionais sobre as referidas 
operações para a consecução do objetivo mencionado no item (a) acima. 
 

6. Itens Discutidos e Aprovados:  

  

Com relação ao item (i) da ordem do dia, o Presidente do Conselho de Administração 

apresentou e leu a carta enviada pela Fábrica Holding S.A., pela qual informa que, 

considerando a complexidade das operações descritas no Edital e na Proposta da 

Administração da AGE convocada para realizar-se em 12.09.2019, solicita: (a) a 

suspensão da AGE convocada para 12.09.2019 a fim de que os acionistas minoritários 

possam melhor avaliar os impactos e alternativas à proposta apresentada; e (b) 

disponibilização de informações e/ou documentos adicionais sobre as eventuais 
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operações a serem apresentadas. O Presidente do Conselho esclareceu que a 

Diretoria da Companhia estudou diversas alternativas para execução da proposta 

inicialmente formulada pelo acionista controlador Maverick Holding S.A. e que será 

necessária uma dilação de prazo para realização da AGE a fim de avaliar novas 

sugestões e/ou consolidar os entendimentos.  

 
Diante do exposto acima e considerando ainda a complexidade da matéria, os 
conselheiros aprovaram, por unanimidade, com abstenção do Sr. Luiz Claudio de 
Souza Alves, a suspensão da realização da Assembleia Geral Extraordinária convocada 
para 12 de setembro de 2019, às 11 horas, até que a Companhia possa analisar e 
esclarecer a todos os acionistas a Proposta do acionista Maverick Holding S.A.  

 

 7. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente suspendeu a reunião pelo tempo 

necessário para lavratura da presente ata. A presente ata foi então lida e aprovada 

por todos os presentes.  

 

8. Assinaturas 

Presidente da Reunião: Luiz Claudio de Souza Alves. Secretária da reunião: Sabrina da 

Rocha Juhasz. Conselheiros: Luiz Claudio de Souza Alves, Alvaro Piquet Carneiro 

Pessôa dos Santos, Eduardo de Abreu Borges e Otávio Augusto de Paiva. 

 

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 2019. 

 

 

____________________________            ____________________________ 

             Luiz Claudio de Souza Alves                                            Sabrina da Rocha Juhasz 

                          Presidente                                 Secretária 
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Lista de Presença: 

 

 

 

____________________________            ____________________________ 

Luiz Claudio de Souza Alves                             Alvaro Piquet Carneiro Pessôa dos Santos 

 

                                          

 

 

____________________________            ____________________________ 

               Eduardo de Abreu Borges                                                Otávio Augusto de Paiva 

 

 

 

 

 
 
 


